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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Πράξης Νοµοθετι-
κού Περιεχοµένου «Επείγουσα ρύθµιση για την αναπλήρωση του
Γενικού Γραµµατέα Δηµοσίων Εσόδων λόγω πρόωρης λήξης της θη-
τείας του» (Α΄ 136) και άλλες διατάξεις».

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 1
Οκτωβρίου 2014, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου
αυτής, κ. Κωνσταντίνου Μαρκόπουλου, µε αντικείµενο την επεξερ-
γασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών
«Κύρωση της Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Επείγουσα ρύθ-
µιση για την αναπλήρωση του Γενικού Γραµµατέα Δηµοσίων Εσό-
δων λόγω πρόωρης λήξης της θητείας του» (Α΄ 136) και άλλες δια-
τάξεις».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γε-

ώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ιωάννης Καράµπελας, ο Εισηγητής του ΣΥΡΙ-
ΖΑ, κ. Δηµήτριος Γελαλής, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σο-
σιαλιστικού Κινήµατος, κ. Ιωάννης Κουτσούκος, ο Ειδικός Αγορητής
της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Γεώργιος Κυρίτσης, ο Ειδικός Αγο-
ρητής των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών, κ. Δηµήτριος
(Μίµης) Ανδρουλάκης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κωνσταντίνος
Δερµιτζάκης και Όλγα-Νάντια Βαλαβάνη.    
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός Αγορητής του

Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδι-
κός Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς και ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξάρτητων Δηµοκρατικών Βουλευτών επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.
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